

2014广州生物质能展圆满落幕 整体规模再创新高

8月28日，在政府、各界代表、媒体和组委会的积极配合和展会全体工作人员的努力下，2014第三届广州国际生物质能源技术及设备展（简称广州生物质能展）在中国进出口商品交易会琶洲展馆B区（简称广交会展馆）圆满落幕！据了解，本届展会参展企业近140家，国内外专业观众及采购商总计达17,000余名，受到了国内外300家媒体的密切关注和宣传报道，与往届相比展会整体规模再创新高！



本次展会吸引了迪森股份、牧羊集团、宇龙机械、安德里茨（申德）、金梧机械、劳士特、海琦、宇冠、荣达、田农、鼎梁、绿威、海特、绿探集团、热华、兴和、璿源（汇能）、地中海等品牌企业，新锐品牌托尼、杞杨、威玛、广安、环态、海粤、高原、宏兴机械、正昌模具，颗粒厂商丰森、世环力、博海、汇龙、晶石、通兴木煤等众多生物质行业品牌企业参展。展览内容丰富齐全，涵盖了生物质燃料成型设备、生物质供热设备及技术、生物质颗粒机、生物质锅炉设备、生物质配套设施及技术等等。



展会观众人气十足，开展三天共云集了全国各地的观众1,5203人次，同比增长约10%，国外客商达1964人次，同比增长32%，现场展商与客商洽谈、交流、合作的气氛融融，更有广东电视台鼎力支持，中国新能源网独家专题报道，其中中国新能源网、广州生物质能展及江苏金梧机械携手举办的微信扫码赠送《2014中国生物质燃料地图》的互动活动，吸引了众多的观众积极参与，场面甚是火爆！



展会同期还举办了“2014中国生物质能源行业峰会”，来自各地区的行业权威专家、最前沿的品牌企业汇聚一起，在峰会上共同探讨了生物质行业的发展新向、技术革新、产业模式调整等。

其中中国农村能源行业协会生物质能专业委员会秘书长肖明松发表了生物质成型燃料产业发展机遇探讨的演讲，重点介绍了我国生物质成型燃料产业发展背景、发展现状，存在的主要问题，国家相关产业政策的推动作用，以及面对“生物质成型燃料锅炉供热示范项目建设”如何抓住机遇，企业该如何充分发挥积极性和创造性，推动生物质能产业的快速发展、规范行业标准、应对日益严峻的环境问题具有重要的意义。马来西亚生物质工业联合会会长Dato' Leong Kin Mun阐述了马来西亚生物质产业的最新动态。最后迪森股份、正昌集团、意大利拉麦克公司、宏兴机械、金梧机械、劳士特、荣达等企业资深人士都做了精彩的发言。



组委会负责人表示，此次广州生物质能展的成功举办得益于社会各界的密切关注和支持，2015年，组委会及全体工作人员会再接再厉，汲取更好的经验，继续关注生物质能源行业最新发展动态，响应国家政策，致力促成企业合作的新契机，为生物质能行业的发展打造出更具权威性、专业性、完善性、指引性、商贸性的国际大舞台！

让我们一齐再度相约2015广州生物质能展，共同创造出生物质能行业发展的新奇迹！

组委会：周坚平 18613028802

详细新闻链接：<http://www.cnibee.com/shownews.asp?id=603>

原文地址：http://www.china-nengyuan.com/exhibition/exhibition_news_66560.html